

网上看病 家门口取药

高新区人民医院开出我市首张互联网医院医保联网结算处方

本报讯(记者宋显晖)8月26日,记者从广东省第二人民医院珠海医院(珠海高新区人民医院)获悉,该院互联网医院已成功接入医保处方共享服务平台,成为珠海首家接入的互联网医院。自此,参保人在互联网医院看病可实时联网结算,而且可以在家门口药店取药或等待送药上门。据悉,这是继今年5月珠海市医疗保障局云医保处方共享服务平台上线后,珠海市“互联网+医保”的又一新举措。

家住唐家某社区的刘女士是参保人,因患有高血压平时经常去高新区人民医院复诊拿药。8月25日,她得知医院上线互联网医院,还能医保联网结算,于是在家人的指导下,用手机登录广东省第二人民医院珠海医院(珠海高新区人民医院)互联网医院,找到了专科医生复诊。

在互联网医院另外一端的高新区人民医院网络诊室,坐诊的内科副主任医师邓祝庭了解病情后,为她开出常用处方。随后,邓医生将处方同步到珠海市医保局

云医保处方共享服务平台。刘女士手机上即时收到医院开出的处方,可选择到附近药店自取或由门店配送。她选择去住宅附近的药店取药后,立即联网结算医保费用。不到5分钟,刘女士就高效便捷地完成了线上看病、联网结算、就近取药。至此,珠海首张互联网医院医保实时联网结算处方在高新区开出。

“在互联网医院,患者问诊除了文字描述,还可以上传照片,发送相关检查结果,我们与患者的沟通非常高效顺畅。”邓祝庭说。

据广东省第二人民医院珠海医院(珠海高新区人民医院)负责人周代伟介绍,互联网医院在线复诊且打通医保在线结算这一关键环节,为常见病和慢性病参保患者提供实体医院同质化服务,拓展药品配送功能,实现药品配送到家,实现复诊、开药、拿药、报销的“一条龙”服务,将更好地满足人民群众日益增长的医疗保障需求。“特别是疫情防控期间,一些常见病和慢性病参保患者在家就可以



刘女士到家门口的药店取药。 高新区人民医院供图

完成复诊拿药,可以大大减轻实体医院疫情防控的压力,降低患者来院就诊的风险,缓解患者疫情期间来院就诊怕麻烦的心理情绪。”

珠海市医保部门相关负责人介绍,珠海率先在全省实现互联网医院医保处方在云医保服务平台流转,为推进我市“互联网+医保”和“互联网+医疗健康”的融合迈出坚实一步,同时也进一步拓宽了珠海市参保患者用药购药渠道,落实用药保障工作,优化就医取药流程,解决参保人就医后需在医院继续排队缴费

及等候取药问题。

据了解,互联网医院就诊只需要在手机操作,通过广东省第二人民医院珠海医院微信公众号,点击进入“广东省第二人民医院珠海医院(珠海高新区人民医院)互联网医院主页面”,可见内科、中医科、妇产科、内一科、皮肤性病科、骨科、外科及全部科室8个选项,选择所需就诊科室,在线医生,即可进入候诊,2-3分钟内即可与该院互联网医院医生进行线上图文、视频问诊,取药时也可选择自取或配送。

玫瑰绽放 “向我而生”

富华里第二届百名新女性宣言活动启动

本报讯(记者宋爱华)富华里中央广场上铿锵玫瑰绽放。日前,富华里第二届“向我而生”百名新女性宣言活动启动。据了解,该活动由香洲区妇联、拱北街道党工委、中海富华里等单位联合举办。

今年活动的主题是“向我而生”,寓意当代女性以独立自信的态度,引领女性时尚潮流。活动从7月开始筹备,经过了征集、海报拍摄、影像装置设计、夜跑助力等环节,共邀请了130多位女性参与。

“100位女性就有100份朝气,每一位昂扬向上的女性姿态,都是这个城市最美的风景。”香洲区妇联主席黄芳表示。来自澳门的王小姐在自己的照片展板前合影留念,她说:“很荣幸可以参与这次活动,未来粤港澳大湾区女性群体间的交流将越来越多,对此我十分期待。”

据介绍,拱北富华里商业综合体是我市目前最大的商圈之一,共有个体、企业近400家,从业人员8000余人,其中45%为女性。去年,富华里商圈妇联成立,珠港澳女性创新创业基地在富华里落地,为广大商圈女性提供了温馨的家园和展示自我的平台。



中国豪华商务MPV创领者

传祺GM8 大师版 撼世登场



传祺GM8 大师版



传祺GM8 2020领航款

• 超级0首付,融车融税融保险,最高送3年交强险和百万驾意险 • 抗疫人员尊享至高5000元爱心补贴
• 购车免费升级车规级CN95高效空调滤芯 • 至高8000元置换或5000元金融贴息

市场指导价:

大师版 23.98万元起
领航款 17.98万元起



广汽传祺官网

广汽传祺·珠海宝祺店

销售热线: 0756-8978011

地址: 上冲国际名车城华宇路125号